

Иркутская мэрия объяснила, что скоростной трамвай в генплане – это не трамвай

После появления информации о планах иркутской администрации сделать линию скоростного трамвая в районе городка ИВВАИУ, у иркутян появилось столько вопросов, что в мэрии решили дать пояснения. Пресс-служба администрации Иркутска 8 октября со ссылкой на врио главного архитектора города Антона Жукова сообщила, что «линия скоростного трамвая» в проекте планировки городка ИВВАИУ – это не линия скоростного трамвая.

По проекту, протяжённость линии скоростного трамвая на территории городка составит 1,2 километра. Она должна будет идти по улицам Депутатской и Пискунова и закончиться в районе аэропорта.

«Формулировка «линия скоростного трамвая» продиктована требованием приказа Министерства экономического развития РФ, который принят в январе 2018 года. Ранее в направлении аэропорта была предусмотрена «линия скоростного транспорта с выделенной полосой». Данный вид транспорта предусмотрен с целью обеспечения скоростной транспортной связью отдалённых районов с центральной частью города», — заявили в пресс-службе мэрии.

По словам пресс-службы, формулировка «линия скоростного трамвая» обозначает магистральную улицу с выделенной полосой для «скоростного общественного транспорта», но «в имеющемся приказе нет подобной формулировки».

«Изначально здесь планировалось обеспечение свободного проезда к городскому аэропорту, в том числе жителям прилегающих к Иркутску муниципалитетов. В настоящее время ведётся проработка возможных изменений, нацеленных на совершенствование генерального плана, в том числе в части транспортной инфраструктуры, в рамках которых решения о скоростном транспорте, возможно, подвергнутся пересмотру», — поясняет пресс-служба иркутской мэрии.



Фото с сайта
ttransport.ru

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 7739 09.12.2020, 11:23 979
URL: <https://babr24.com/?ADE=208058> Bytes: 1902 / 1717 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)